
Про внесення змін до Порядку продовження строку перебування та 

продовження або скорочення строку тимчасового перебування іноземців 

та осіб без громадянства на території України 

 

Постановою Кабінету Міністрів України від 18 листопада 2020 р. 

№ 1135 внесені зміни до пункту 9 Порядку продовження строку перебування 

та продовження або скорочення строку тимчасового перебування іноземців та 

осіб без громадянства на території України, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2012 р. № 150. 

Зокрема передбачено, що документ про право власності або свідоцтво 

про державну реєстрацію права власності на житло, яке надається іноземцеві 

та особі без громадянства для перебування (після пред'явлення повертається), 

та його копія, а в разі, коли житло не належить приймаючій стороні, - письмова 

згода власника (співвласника) такого житла. Якщо житло, яке надається 

іноземцеві та особі без громадянства для перебування, перебуває в державній 

або комунальній власності, замість документа про право власності подається 

документ, що підтверджує право приймаючої сторони на користування таким 

житлом (ордер, договір найму / оренди / піднайму тощо) (після пред'явлення 

повертається), та його копія, а також письмова згода на перебування іноземця 

та особи без громадянства всіх повнолітніх осіб, місце проживання яких 

зареєстровано в такому житлі. 

Також встановлено, що за наявності системи електронної інформаційної 

взаємодії територіальний орган або територіальний підрозділ ДМС отримує 

відомості щодо права власності на житло, яке надається іноземцеві та особі без 

громадянства для перебування, шляхом доступу до Державного реєстру 

речових прав на нерухоме майно відповідно до Порядку доступу до 

Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 25 грудня 2015 р. № 1127 «Про 

державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень». 

За наявності зазначених відомостей у Державному реєстрі речових прав 

на нерухоме майно документ про право власності або свідоцтво про державну 

реєстрацію права власності фізичної або юридичної особи на житло, яке 

надається іноземцеві та особі без громадянства для перебування, та його копія 

разом із заявою не подаються. 

Повний текст постанови доступний за посиланням. 
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